

Отчет
по проведенном мероприятия ко
Дню защитника Отечества

В рамках годового плана по нравственно-патриотическому воспитанию в нашем дошкольном учреждении проводились мероприятия по данной тематике.

19.02.2018 - Открытка папе

-20.02.2018 - Беседа « Герои ВОВ »

22.02.2018 -Развлечение: « Спортивный праздник»

22 февраля 2018 в нашем дошкольном учреждении прошло мероприятие , посвященное Дню защитника Отечества . Дети младших и средней групп с удовольствием принимали участие в играх, демонстрировали свою силу, ловкость, сноровку, читали стихи и пели песни. И, конечно, победила дружба!

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

Ребята поздравили пап открытками, изготовленными своими руками.

Справка-отчет о проведенных мероприятиях, посвященных Дню Мира в Чеченской Республике.

16 апреля (день отмены режима КТО) является для народа Чеченской Республики праздничным днем. Это День Победы над международным терроризмом. Этот день у чеченцев поистине национальный праздник. Люди с радостью восприняли отмену режима КТО.

С целью формирования патриотического воспитания, любви к Родине, гражданских чувств, формирования понятия о миролюбивой политике в детском саду были запланированы и проведены следующие тематические мероприятия с 13 по 14 апреля:

1. Оформление фасада здания баннером, посвященными Дню Мира в Чеченской Республике.
2. Разработка сценария мероприятий, оформление тематических стендов и уголков.
3. Тематические беседы на тему: «День Мира» .

4. Конкурс детских рисунков «Моя Республика».
5. Конкурс стихов о мире.

Мероприятия прошли в запланированном режиме.

Отчет о празднование Дня Конституции ЧР в МБДОУ №1 «Деши» с. Рошни-Чу



Патриотическое воспитание, является составной частью общего воспитательного процесса, представляет собой систематическую и целенаправленную деятельность, привитие детям чувства гордости, глубокого уважения и почитания Законов и символов Чеченской Республики – Герба, Флага, Гимна, другой символики.

22 марта 2018 года в нашем дошкольном учреждении прошел патриотический праздник «День Конституции Чеченской Республики». Главная цель - рассказать детям историю праздника, важность и значение Конституции.

Накануне были проведены ознакомительные беседы.. Беседа о гербе ЧР очень заинтересовала ребят. Ребята вспомнили, что главная песня Республики – это гимн. Была оформлена выставка творческих работ на тему: «Флаг Родины», воспитанники первой младшей группы слепили флаг из пластилина, средняя группа для своего панно использовали обрывную аппликацию, а старшая группа бумажные цветы. Все работы получились красочными, яркими.



Ребята приняли участие в спортивном мероприятии «Родина». Девочки старшей группы исполнили танец .

Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных Дню Чеченского языка

День с 21 по 25 апреля 2018 года в детском саду были проведены мероприятия приуроченные ко Дню Чеченского языка. Был тематически оформлен фасад здания баннером ко Дню чеченского языка. Был проведен утренник посвященный к празднику, где дети выразительно читали стихотворение, ставили сценки. Были проведены тематические беседы о значении чеченского языка, чтение стихов на чеченском языке. Этот день уже успел укрепиться в обществе, как хорошая традиция, и с каждым годом отмечается все шире. Празднование уже не ограничивается постановкой спектакля на чеченском языке, старыми песнями и стихами, теперь даже местное телевидение и радио вещают в этот день исключительно на чеченском языке. В каждом округе республики проводятся разнообразные творческие конкурсы, в которых участвуют и взрослые, и дети. Как правило, в крупных населенных пунктах устраиваются концерты и другие развлекательные мероприятия, приуроченные к этой дате.

Воспитатели рассказали детям о значимости родного языка, его роли в жизни чеченского народа. О важности чтения художественной литературы, знакомства с творчеством чеченских классиков.

Справка-отчет о проведенных мероприятиях, посвященный дню Празднования Весны и Труда

С 24 по 28 апреля в соответствии с планом работы ДОУ на 2017 – 2018 учебный год, в целях патриотического воспитания дошкольников, формирования чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям разных профессий, в детском саду было проведено спортивное состязание «Самый сильный, ловкий, смелый!», посвященный дню Весны и труда.

Были проведены тематические занятия «Мир, труд, май!» в старшей и средней группах с целью познакомить дошкольников с историей возникновения Праздника весны и труда, вспомнить славные страницы

истории, связанные с Первомаем, рассказать корнях этого праздника, расширить кругозор, воспитать чувство уважения к государственным праздникам России.





Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных празднику Дню победы.

Одной из главных целей в воспитательной деятельности детского сада является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

Мероприятия военно-патриотического воспитания, посвященные Дню Победы и проводимые ежегодно, ориентированы на дошкольников и призваны формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России.

Мероприятия проводились насыщенно, разнообразно. Они включили в себя беседы, конкурс, утренник. Все эти мероприятия очень важны для подрастающего поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби народов Чеченской Республики.

На основании плана проведения мероприятий посвященных

Дню памяти и скорби и в соответствии с годовым планом в МБДОУ «Детский сад №1 «Деши» с.Рошни-Чу» проводились беседы и мероприятия, посвященные Дню Памяти и Скорби чеченского народа . В группах провели тематические беседы посвященные Дню памяти о Первом Президенте Герое России А.-Х. Кадырове, где говорилось о том, как он пожертвовал своей жизнью, ради процветания и возрождения Чеченской Республики. Фасад

здания был оформлен баннерами и плакатами, также в группах были вывешены стенды и газеты, посвященные Первому Президенту А.-Х. Кадырову.